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5 Z.Libiš 1.Kd7 hr. 2.Dxc5+ a 2.Dxe5+, 1…cxd2 c3+, 1…exd2 2.e3+. Jen jedna z hrozeb vychází po následujících obranách: 1…Vxa3 (Sg1) 2.Dxe5+, 1…Vxc2 (Sxg3) 2.Dxc5+  (4x1 = 4 body)
6 M.Dragoun 1.Ve1 Jd2 2.Vxe6 Dc5X, 1.Se8 Jdb2 2.Sc6 Df5X,

1.Kc6 Jf4 2.Vxd6 Jxa5X, 1.Ke4 g3 2.Jd5 Jc5X  (4x0,75 = 3 body)
7 S.Hudák  1.Kc4 e5 2.Kd5 Kxa5 3.Kc6 Se4X,

1.Kb2 Kb5 2.Kb3 Kc5 3.Ka4 Sc2X  (2x2 = 4 body)
8 K.Vašírovský 1…Dxd3 2.b1J Dc2=, 1.b1J Jc2+ 2.Ka4 Dxd3=, 

1.b1V Jxc3 2.Vxd1 Dxd1=, 1.c2 Dxd3 2.c1S Db1=  (4x0,75 = 3 body)
Vše bez problémů. Výjimečně jste našli pat, který nebyl tak úplně pat (, ale takových pochybení bylo jen poskrovnu. Gratulujeme 22 vítězům s plným počtem 14 bodů!
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